

**ДО ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА
КОМИСИЯ**

Сигнал по преписка с вх. № МИ-20-
285/02.10.2019г. на Централна Избирателна
комисия

Срещу **Българска Национална
телевизия**

От **Десислав Чуколов**, ЕГН:
, в качеството си на началник на
предизборния щаб за гр. София и член на
Централен сбор на политическа партия
“АТАКА”, БУЛСТАТ 131458114, със
седалище и адрес на управление: гр. София,
район «Оборище», ул. «Врабча» № 1,

съдебен адрес за призоваване:
гр. София 1000, пл. “Славейков” № 4А

Де-факто Чукочева
03.10.2019г.

Уважаеми г-си и г-да, членове на ЦИК,

Във връзка с преписка с Ваш вх. № МИ-20-285/02.10.2019г., моля да имате предвид получено днес в пресцентъра на ПП АТАКА писмо от генералния директор на Българската Национална Телевизия, в което се отправя молба за посочване на участник, различен от г-н Волен Сидеров в предаването Панорама, което ще бъде излъчено на 04.10.2019г. По повод на това, моля да имате предвид следното:

1. Кандидат за кмет на ПП „АТАКА“ за гр. София е г-н Волен Николов Сидеров и това е лицето, което ПП „АТАКА“ желае медийно да представи нейните политически възгледи и цели за местното управление.
2. ПП „АТАКА“ е подписала Споразумение за отразяване на предизборната кампания и Допълнително споразумение към него с Българската Национална Телевизия, съгласно които медията следва да осигури равнопоставено отразяване на проявите на всеки кандидат. Нямаме данни и информация някога някоя политическа партия да е била рестриктирана и ограничавана, при това от генералния директор на БНТ в това отношение. Държим и имаме законово и договорно право да бъдем представлявани в предаването Панорама от кандидата ни за кмет за гр. София – г-н Волен Сидеров. Дори по някаква причина, която е предмет на отделно производство пред ЦИК, БНТ да има претенции по отношение на определено участие на г-н Сидеров в някое предаване, то това не може да бъде основание за недопускането му за въдещ неопределен и неограничен от време период до ефира на националната телевизия. Право да бъде допускан г-н Сидеров има в качеството си на народен представител и на кандидат за кмет на гр. София. Тук искаме да подчертаем и наличието на чл.19, ал.1 от Споразумението, сключено между БНТ и ПП АТАКА, а именно задължението на

Националната телевизия да осигури право на достъп до сградата си на по двама упълномощени представители на всяка от участващите в изборите партии. Никъде, нито в споразумението, нито в допълнителното споразумение, на БНТ не е предоставено правото да забранява достъп до сградите си на който и да било кандидат в разгара на предизборна кампания.

3. На следващо място следва да се вземе предвид и Решение № 794-МИ от 27.07.2019г. на ЦИК, съгласно глава IV от което, на БНТ е вменено задължението да осигури обективно и справедливо медийно отразяване на проявите на кандидатите, партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети, при зачитане на тяхната равнопоставеност. В посоченото решение ЦИК не предоставя възможност за рестрикции от страна на БНТ и ограничаване на правата на кандидатите.
4. ЗРТ и ИК вменяват задължението на БНТ да осигури равнопоставеност на кандидатите на политическите партии и да осигури безплатни и платени техни изяви. Няма законов тест, който да дава право на БНТ да санкционира за каквото и да било определен кандидат, няма и текст в закона, който да дава право на когото и да било да ограничи правото на определен кандидат за медийна изява. Напротив – законът дава право на ВСЕКИ кандидат да изложи своите виждания.

С оглед гореизложените съображения моля да задължите Българската Национална Телевизия да спази законовите и договорните си задължения и да допусне г-н Сидеров до сградата си и до участие в предаването Панорама на 04.10.2019г.

03.10.2019 г.
гр. София

С уважение: ...

